Cil alohy: Reseni tloh z béZného Zivota
Dovednost: Uvazovani
ObtiZnost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceska republika (2007)

Ceska republika (2011) 40,9 33,0 48,4

Mezinarodni priimér (2011) 27,4 22,8 32,1
Hodnoceni

Kéd | Odpoved
Spravna odpoveéd’
10 | 5 nebo 3 vitézstvi a 2 remizy
Nespravna odpovéd’

Nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 . 1 L (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych Zaka

Kéd odpovédi 10 79 99
Cetnost (%) 2007
Cetnost (%) 2011 40,9 49,4 9,7

Nestandardni deduktivni slovni tloha, v niZ ¢esti Zaci o vice nez 10 procentnich bodt piekonali me-
zindrodni primér a v jejimz reSeni byli chlapci vyrazné aspésnéjsi nez divky. Je otazkou, jakou roli

zde sehrala osobni zkuSenost. Matematickou podstatou tlohy je rozloZeni ¢isla 11 na co nejméné
s¢itanct 3 nebo 1.

Uloha M16 (M03-02)

Barva se prodava v plechovkach po 5 litrech. Slavek potrebuje 37 litri barvy. Kolik plechovek musi
koupit?

A) 5 plechovek

B) 6 plechovek

C) 7 plechovek

D) 8 plechovek

Cil ulohy: Reseni tloh z béZného Zivota
Dovednost: Pouzivani znalosti
Obtiznost: 4
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